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Compte rendu du conseil municipal du 23 février 2018 valant procès-verbal 

Présents : Michel BRUNET, Yves BERNARD, Christian PERRIN, Françoise PIRAT, Marie-Claire 

DOUAY, Sébastien MANSION BERJON, Christine FAVIER, Jean-Yves BOUILLOUX, Noel MALLINJOUD,  

Excusés : Severine AUBRY CAPOULADE (pouvoir donné à Christian PERRIN), Eric DARBON (pouvoir 

donné à Michel BRUNET),  

Absents : Agnès BONNAND, Christelle BERTOLOTTI, Corinne LE DAULT GERAT, Gilles PEISSON 

1. Désignation du secrétaire de séance 

M. Sébastien MANSION BERJON est désigné secrétaire de séance. 

2. Approbation du procès-verbal faisant office de compte du conseil municipal du 26 

janvier 2018 

Le conseil municipal, à l’unanimité, a approuvé le compte rendu. 

3. Adhésion à la plateforme de dématérialisation des marchés publics du Département 

Monsieur le Maire a informé le conseil municipal de la possibilité d’adhérer gratuitement à la plateforme de 

dématérialisation des marchés publics du Département ce qui permettra à la Commune de publier ses 

marchés.  

Le conseil municipal, à l’unanimité, a autorisé M. le Maire à adhérer à cette plateforme de dématérialisation 

des marchés publics du Département 

4. Demande de subvention pour l’aménagement de l’aire de camping-car 

Monsieur le Maire a rappelé au conseil municipal la délibération qui avait été prise pour solliciter les 

subventions pour l’aménagement de l’aire de camping-car. Il a proposé de revoir le plan de financement de 

ce projet suite à l’étude d’ABCD. 

Le conseil municipal, à l’unanimité, a validé le nouveau plan de financement de ce projet et autorisé Monsieur 

le Maire à solliciter des subventions. 

5. Transformation du prêt relais du Champ de la Jeanne à Taux fixe 

Monsieur le Maire a rappelé que la commune avait conclu un prêt relais pour les travaux de viabilisation 

primaire du lotissement. Ce prêt relais arrivant à échéance en mars, il a été proposé de transformer ce prêt 

en prêt à taux fixe à 1,90 % sur 20 ans. 

Le conseil municipal, à l’unanimité, a autorisé Monsieur le Maire à transformer ce prêt relais en prêt à taux 

fixe à 1.90% sur 20 ans. 
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6. Convention avec 30 millions d’amis 

Monsieur le Maire a proposé au conseil municipal de conclure une convention avec 30 millions d’amis pour 

gérer la population de chats errants avec la stérilisation. 

M. BERNARD a expliqué qu’avec cette convention, 30 millions d’amis rembourserait directement la 

stérilisation et l’identification des chats errants qui seraient capturés sur la commune. Par la suite les chats 

seraient relâchés sur les mêmes lieux. 

Le conseil municipal, à l’unanimité, a autorisé Monsieur le Maire à signer la convention avec 30 millions 

d’amis. 

7. Installation de l’amicale des donneurs de sang sur le marché 

Monsieur le Maire a informé le conseil municipal de la demande de l’amicale des donneurs de sang pour 

s’installer sur le marché du dimanche 4 mars 2018 afin d’y vendre des crêpes et des gaufres. 

Le conseil municipal, à l’unanimité, a autorisé l’amicale des donneurs de sang sur le marché. 

8. Indemnités des fonctions du Maire et des adjoints 

Le conseil municipal a accepté à l’unanimité de rajouter ce point à l’ordre du jour. 

Monsieur le Maire a indiqué au conseil municipal que l’indice brut terminal de la fonction publique était de 

1022 et non plus 1015 et qu’il conviendrait donc de modifier la délibération en conséquence. 

Le conseil municipal, à l’unanimité, a fixé les indemnités du Maire et des adjoints en fonction de l’indice brut 

terminal de la fonction publique. 

9.  Acquisition des parcelles C 818, C325 et C 329 par l’EPF 

Le conseil municipal a accepté à l’unanimité de rajouter ce point à l’ordre du jour. 

Monsieur le Maire a rappelé l’intérêt de ces parcelles dans le cadre du projet de création d’une aire de 

camping-car et a indiqué qu’il conviendrait de les faire acquérir par l’EPF. 

Le conseil municipal, à l’unanimité, a autorisé Monsieur le Maire à solliciter l’EPF pour l’acquisition des 

parcelles C 818, C 325 et C 329. 

Informations diverses : 

- Monsieur le Maire a fait lecture du courrier de remerciement de l’ADAPEI pour l’opération Brioches 

- Monsieur le Mairie a indiqué que le départ du Tour de l’Ain aurait lieu le samedi 19 mai à la ferme 

musée de la forêt, mais que le village départ serait à Saint Trivier de Courtes. 

- Monsieur le Maire a fait lecture du courrier des riverains de la RD 975 qui sollicite l’élargissement de 

la RD 975 

- Monsieur le Maire a informé le conseil municipal des 3 projets de modification simplifiée du PLU et 

que la commune sera aidée gratuitement par l’Atelier du Triangle dans le cadre d’un marché mise en 

place par CA 3B. 

Séance levée 22h30. 


